

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕЛУПАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Непрерывно улучшать работу местной топливной промышленности

Городской топливный отглаздемер 25 процентов годово й потребности, учреждениями социального бытования и культуры — на 10 процентов, причем городская больница занимает первое место по количеству топлива, потребляемого в хозяйстве. Комиссия по социальным учреждениям города, а также в сельской местности и топливе, организованная из этих задачами местный Городской спиралитется неудовлетворительно.

Хотя за период первого пятилетия 1951 года городской топливный отглаздемер производительности труда произвел значительный план и выполнены, выдали продукции на десятки тысяч рублей больше плана, хотя Городской перевыполнил и план и концепции, но в своей работе имеет серьезные недостатки.

Седьмая сессия городского Совета депутатов трудящихся обсуждала вопрос работы Городской и в садках населения 25 мая в особой срочности подчеркнула, что в Городе мэрятся сдвиги в производственных, не принаходят должных мер к тому, чтобы местная топливная промышленность работала лучше.

Цифры некоторого положительного в работе Городской, о которых говорили на сессии депутатов — директор тов. Савинов, заслоняются существующими проблемами в производственной деятельности, в вопросах организации труда — развертыванием социалистического соревнования и политко-массовой работы среди коллектива.

Нужно сказать, что план по заготовке дров Городской выполнил только на 47 процентов, причем для покрытия годовой потребности города в дровах недостает лесофона в размере 4500 плотных куб. метров. План заработано 80 проц. к плану, качественно дровяного топлива, всегда соответствует кондиции.

Неудовлетворительна работа Городской и на добре горючих дровах. Сезонный план по заготовке дров на 73 процента и, несмотря на благоприятные климатические условия, сушка и уборка торфа не проводятся.

Всех этих недостатков в Городе говорили на сессии депутатов городского Совета и, остро, по-бальзаковски критикуя работу его, вносили свои предложения по быстрейшему исправлению этих недостатков.

VI сессия по работе Городской приняла соответствующее решение.

Горячая прессовая стекла — русское изобретение

В стекольном производстве широко применяется метод изоготовления стеклянных изделий из стекла, изобретенный Академиком наук с профсоюзом изоготовить в ее мастерских изобретенный им стекло, предварительно нагретое в форме горячим стеклом четырехугольных брусков горячим.

Директор Музея М. В. Ломоносова А. А. Абрамов, профессор В. Чекалов, извращающий вчера великого русского ученого в разные стекольщиков и плавильщиков страны, заявил: «Метод горячей прессовки стекла и применился его на практике».

В Ломоносовском фонде архива есть

издание на Академии наук СССР хранящий документ, свидетельствующий о том, что в 1752 году Ломоносов изобрел метод изоготовления стеклянных изделий из стекла, изобретенный им стекло, предварительно нагретое в форме горячим стеклом четырехугольных брусков горячим.

Среди современников до нас дошли архивные мозаичные работы изоготовленных ученицы В. Чекалова обнаружены четырехугольные бруски сдавленные, как показывают изображения на архивных стеклах. Таким образом, сейчас установлено, что Россия является родиной метода горячей прессовки стекла.

№ 90 (4786)
ИЮЛЬ
27
ПЯТНИЦА
1951 г.
21 год издания.
Цена 20 коп.

Первая заповедь колхозов — выполнение обязательств перед государством. Надо добиться, чтобы каждый колхоз ежедневно участвовал в поставках зерна вплоть до полного выполнения своих обязательств перед государством. Нельзя допускать скопления хлеба на токах, отставания с очисткой зерна. Дело чести каждого колхоза является досрочное завершение хлебопоставок.

Убирать хлеб в любую погоду. Организовать обмолот и сдачу зерна государству!

В ответ на обращение ставровских колхозников

Всех первоочередных бригадах колхоза имени Молотова, Красно-Эльцовского сельсовета, с большим подъемом прошли собрания колхозников, на которых были обуражены практические вопросы, связанные с высококачественной уборкой зерновых.

Чтобы убрать зерно, прошли

всеобщие избирательные права, избирались такие профсоюзы, как зерновые культуры в течение 10 рабочих дней, зерновые — за 15 рабочих дней, зернола — за 7, семеников многолетних трав — за 10 и картофеля — за 25 рабочих дней.

Чтобы не допускать потерю урожая, колхозники этой бригады обуражены обмывать жатку зерноуборочным, а на плоскостях, убранных жаткой и серпами, привести подграбни и сбор прущих колосков.

Решено также при уборке картофеля обязательно привести в порядок и боронование с последующим картофельным оставом.

Для выполнения всех этих обязательств колхозники решительно помешают производительности труда, добьются еще большего активного участия всех членов бригады в общественных работах.

Такие же решения принятые и в других пунктах бригадах колхоза им. Молотова.

Р. Кудрявцев.

Обязательства комбайнеров

На полях колхозов, обслуживаемых Гусевской МТС, впервые применяются в уборке зерновых два самоходных комбайна «4-а».

Комбайны Воронина и Доронина, находящиеся на колхозе № 1, получили задание убрать 200 гектаров зерновых на полях колхоза «Заветы Ильинцы» и столько же гектаров в колхозе им. Мичурин, а комбайны Янаев и Малов, обслуживающие комбайн № 2, — по 150 гектаров в колхозах им. Калинина и им. Молотова.

Заключено между собой социалистический договор, водите ли обоих комбайнов оставшиеся зерновые культуры.

Для выполнения всех этих обязательств колхозники решительно помешают производительности труда, добьются еще большего активного участия всех членов бригады в общественных работах.

Сейчас комбайны Воронина находятся в колхозе «Заветы Ильинцы», а Лазарев — в колхозе им. Мичурин и ждут команды начать уборку зерновых на больших массивах.

П. Лялин, старший агроном МТС.

Перед началом уборки хлебов

Озимая рожь быстро восстанавливается и может быть молота. Правление колхоза им. М. Горького, Губенского сельсовета, занявшаясь по всем бригадам подготовкой к хватке, и не сегодня — завтра десятки жилей выйдут на колхозные поля. Тогда только успевай работать.

Вот почему правление колхоза во главе с председателем Староверовым А. В., тщательно готовясь к началу уборочных работ, одновременно усиленно форсирует работы по сенокосу. Около 400 гектаров сенественных и сенажных

трав нужно еще скосить и убрать в колхозах.

Колхозники колхоза прекрасно знают, что с поспевшим подсолнечником, посевленного в садках, придется частей хлеба отдать от уборки урожая на сено, придется частей хлеба отдать от уборки урожая на сено, и направить на работы по сенокосению подсолнечника.

Сейчас из плана в 750 тонн заложено сиденой массы 455 тонн.

Колхозные тока, склады, хранилища машин — все в колхозе готово к приему нового урожая.

П. Шашечкин, секретарь сельсовета.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь-Хрустального района по заготовке коров и уборке озимых по состоянию на 25 июля 1951 года

(в процентах)

Наименование колхозов (в порядке занимаемого места)	Площадь сеянной травы, га	Площадь сенажной травы, га	Заготовка сена, тонн	Ското-семянка
«Путь к коммунизму»	133,7	—	90,3	68,1
Им. Воронцова	131,3	100	100	44,1
Им. Суворова	121,0	—	92,5	38,0
«Красный Профинтерн»	113,6	—	69,6	23,0
Им. Калинина	100,2	100	97,3	34,6
«Заветы Ильинцы»	100	50	77,9	24,2
Им. Буденного	99,4	—	74,9	25,5
Им. Дзержинского	93	—	73,9	58,0
Им. Абрамова	92,4	—	94,7	10,9
Им. Кирова	90,8	100	87,3	62,6
Им. Фрунзе	85,4	32,9	86,1	24,3
Им. Сталина	84,1	100	93,2	46,5
Им. Куйбышева	82,9	22,8	85,1	21,9
Им. Мичурин	82,8	13,4	92,9	7,1
Им. М. Горского	72,8	62,8	86,3	65,0
«Строители труда»	71,2	—	86,3	25,0
Им. Молотова	65,4	37,5	50,1	9,6

Прессканье ТАСС

